11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2009 23:46:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.07.2009 18:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178316/answer/178317




BeposTHOCTL 3aYaThsi ECTECTBEHHBIM ITyTEM CHUXKEHA, TaK KaK UMEeTCs arrmoTuHanus. OcTaabHbe
TI0Ka3aTeu B Ipefesiax HOpMHL. Bamemy cynpyry HeoOxogumo o0cieoBaHue Ol UCKITIOYeHUS
UMMYHHOTO GeCIIIOnus.



